

Студијски програм: Рекреација			
Врста и ниво студија: основне струковне студије			
Назив предмета: СТРЕЉАШТВО			
Наставник (за предавање): Јовановић С. Александар			
Наставник/сарадник (за вежбе): Јовановић С. Александар			
Статус предмета: изборни			
Број ЕСПБ: 4			
Услов:			
Циљ предмета			
Циљ предмета је да студенти стекну потребна теоретска знања и практична искуства о спортском, практичном, рекреативном и примењеном стрељаштву која могу да примене у школској, спортској или рекреативној пракси, или као део специјалног физичког образовања припадника МУП-а, Војске Србије, или посебних служби обезбеђења.			
Исход предмета: Предмет обухвата општа и уводна знања о стрељаштву као једном од најпопуларнијих и најраспрострањенијих спортова на свету, а која су неопходна у процесу изучавања стрељаштва и спровођења спортског тренинга и такмичења. Осим тога предмет даје и шира знања у односу на интердисциплинарност стрељачког спорта са додирним научним дисциплинама (анатомија, физиологија, биомеханика, антропомоторика, теорија спортског тренинга, психологија спорта, педагогија, социологија спорта и др).			
Садржај предмета			
<i>Теоријска настава:</i> 1. Развој стрељаштва код нас и у свету; 2. Дисциплине по међународном и националном програму; 3. Ловна и рекреативна такмичења; 4. Основе безбедности руковања оружјем и законска регулатива; 5. Врсте оружја, муниције и опреме у стрељаштву; 6. Основе балистике; 7. Основе правила суђења у спортском и рекреативном стрељаштву; 8. Методика обучавања стрелаца у спортском и рекреативном стрељаштву; 9. Техничка припрема стрелаца у спортском и рекреативном стрељаштву; 10. Тактичка припрема стрелаца у спортском и рекреативном стрељаштву; 11. Физичка припрема стрелаца у спортском и рекреативном стрељаштву; 12. Планирање тренинга у спортском и рекреативном стрељаштву; 13. Селекција такмичара у спортском и рекреативном стрељаштву; 14. Организација такмичења у спортском и рекреативном стрељаштву; 15. Педагошка пракса у спортском и рекреативном стрељаштву;			
<i>Практична настава:</i> Упознавање са спортским оружјем, муницијом и метама; 2. Упознавање са стандардима стрелишта и опреме; 3. Безбедно руковање оружјем и муницијом; 4. Обука основног стојећег става за гађање серијском ваздушном пушком; 5. Обука основног става за гађање ваздушним пуштољем; 6. Обука лежећег и клечећег става; 7. Усвајање правилне технике нишањења и окидања са и без раздела; 8. Коришћење помагала у техничкој припреми стрелаца; Обилазак и упознавање основних техничких стандарда стрелишта за мали, велики калибар и летеће мете.			
Литература			
1. Водопивец, В. и сарад. (1977): Спортско стрељаштво, ССЈ, Београд			
2. Група аутора (1977): Енциклопедија физичке културе, ЈЛЗ, Загреб			
3. Јовановић, А (2009): Спортско, практично и примењено стрељаштво, ФСФВ, Београд, скрипта			
Број часова активне наставе			Остали часови
Предавања:	Вежбе:	Други облици наставе:	
1	2		Студијски истраживачки рад:
Методе извођења наставе: педагошке методе			
Оцена знања (максимални број поена 100)			
Предиспитне обавезе	поена	Завршни испит	поена
активност у току предавања	10	практични испит	20
практична настава	10	усмени испит	30
педагошка пракса	30	